
CORRIGE DE PHYSIQUES BAC C 2012

1.

1.1.    Inventaire des forces extérieures

P  :   le poids du solide

R  :   la réaction du plan horizontal sur le solide

T  :   la tension du ressort

Représentation

Exercice 1
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1.2  Dans le référentiel terrestre supposé galiléen appliquons le théorème du centre  d’inertie :
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soit ou encore Equation

différentielle

1.3 est solution si l’équation différentielle est vérifiée :
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1.4.1    expressions : % %; T
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( 5 points)
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2.

2.1 Energie mécanique
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Cette valeur est identique à celle calculée au 1.5.2.



Exercice 2 (5 points)
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2.1.  Résonance d’intensité
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Exercice 3 ( 5 points)

1.1.       Equation de la réaction
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1.2.1.    Inventaire des espèces chimiques 

, , ,OH et 

1.2.2.    Calcul des concentrations molaires

[ ] =

= 6,61 6,6mol/L mol/L.
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1.2.3.  Calcul de la valeur du pki
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1.3.   Il s’agit du vert de bromocrésol.

2.1.1.  Equation de la réaction acido-basique

+ H O2
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2.1.2.  Détermination des coordonnées du point d’équivalence (Voir document annexe)
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2.3.  L’indicateur coloré qui convient le mieux est le bleu de bromothymol car le [             ] 6,0 ;7,6

2.4. Le mélange a une couleur verte
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3.2.2    Estérification indirecte rapide, totale, exothermique.
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